Публичный отчёт о деятельности первичной профсоюзной организации

МКОУ ДО «Дом детского творчества» за 2021 год.

Первичная профсоюзная организация МКОУДО «Дом детского творчества» действует на основании Устава Профсоюза работников народного образования и науки РФ .(от 14 октября 2020года). Работа ведётся согласно годовому плану, утверждённому на заседании профкома.

На учете первичной профсоюзной организации МКОУДО «Дом детского творчества» в 2021 году состояли 51 члена профсоюза, что составляет 100% от общей численности всех работающих.

Из них: 49 женщин, 2 мужчины, молодежи до 35 лет – 6чел.

Сверка членов профсоюза проводилась в августе и декабре 2020 года.

Тематика заседаний профкома зависела от поступающих вопросов и заявлений, как от членов профсоюза, так и от вышестоящих инстанций.

В нашей профсоюзной организации действуют органы управления - это различные комиссии:

- по охране труда;
- ревизионная;
- по культурно-массовой работе.

В 2021 году осуществлялась подписка на газету «Мой Профсоюз». Публиковались «Информлистки» по тематике «Год цифровизации в Профсоюзе» и другая актуальная информация.

Размещением информации на профсоюзном информационном стенде МКОУДО «Дом детского творчества» занимаются члены профкома, ответственные за данную работу. Это объявления, поздравления, брошюры обкома профсоюза и т.п.

Профком проводит большую работу по сохранению профсоюзного членства и вовлечению в Профсоюз новых членов.

Первичная Профсоюзная организация принимает участие в распределение учебной нагрузки, в тарификации, в решении вопросов установления компенсационных и стимулирующих выплат, в аттестации на соответствие занимаемой должности и заявленной квалификационной категории, согласовывает графики работы и отпусков, контролирует состояние травматизма и заболеваемости, заключение соглашения по охране труда и отчеты работодателя по его выполнению.

В 2021 году мы ходатайствовали перед администрацией о представлении к наградам различного уровня членов Профсоюза. Так **А.А Французова** - занесение на районную Доску почёта работников образования 2021-2022чебный год. ГолофаеваН.А.-Почётная грамота муниципального района «г. Людиново » и Людиновско района.

Не забывали мы поздравлять членов Профсоюза с профессиональными и календарными праздниками: Днем учителя, Новым годом, Международным женским днем, Днем Защитников Отечества, с юбилейными датами.

Наша профсоюзная организация принимала участие в общероссийских акциях по защите социально-трудовых прав работников образования:

- ✓ Голосование за Резолюцию Первомайской профсоюзной акции "Солидарность сильнее заразы!"
- √ «Охрана труда в условиях пандемии»
- ✓ акция «За достойную жизнь и зарплату!».

Через социальные сети мы участвовали в акциях, посвященных Великой Победе «Мы помним, мы гордимся!», «Окна Победы», поэтический онлайн - марафон «Никто не забыт, ничто не забыто».

Финансовое обеспечение деятельности профсоюзной организации проводилось в соответствии со сметой, утвержденной профсоюзным комитетом на 20231 год, решениями профкома, с соблюдением норм законодательства и бухгалтерского учёта.

Для проведения культурно-массовых, мероприятий предусматривались средства в сметах доходов и расходов профсоюзного комитета.

Распределение средств по статьям расходов утверждалось решением профсоюзного комитета, учет профсоюзных средств отслеживала ревизионная комиссия. Всего со счета ППО за 2021 год снято и израсходовано: 77 722-00 рублей. Из них:

- Материальная помощь-3000 руб;
- Юбилеи 7600 руб;
- Денежное вознаграждение -49800 руб;
- Цветы -2 682 руб;
- Подарки 12240 руб;
- Поздравление с праздником членов профсоюза (сертификаты)- 24700 руб.

У профсоюзного комитета есть над чем работать. В перспективе — новые проекты по мотивации вступления в профсоюз, по организации культурно-массовой работы, по развитию информационной политики и социального партнерства на всех уровнях, постараться еще активнее заявить о себе, о роли первичной организации в жизни МКОУДО «Дом детского творчества». Главными направлениями в этой работе остаются: защита прав и интересов работников учреждения, соблюдение законности, повышение ответственности за результаты своего личного труда и работы коллектива в целом.

Подготовила председатель ППО МКОУ ДО «Дом детского творчества»



Простякова Л.С